MATEMATIK CARPMA iSLEMi DEGERLENDIRME

1- 5X4=4X Yandaki esitlikte kactir?
A)5 B) 4 C)3

&

Sevg, 6y1edigi islemini kisa yoldan yapmak istiyor. Asagidakilerden hangisi Sevgi’ nin

yaptgi islemdir?
A)6X 3= B) 3X6= C)5X3=

3- Asagidaki carpma islemlerinden hangisi yanlistir?
A) 10 X3=30 B) 5X6=30 C)8X0=8

4- Asagidaki carpma islemlerinden hangisi dogrudur?
A)5X5=25 B)4X1=0 C)7X2=9

5- Saydim baktim 5 tavsan,
Z1p zip z1p dolasiyor.
Tavsanlarin 3 kat1 kadar da ordek,
Durmadan " vak vak" liyor.
Ordeklerden 7 fazlaymis hindiler,
Onlar da " glu glu " diyor.

Siire gore hayvanlarin sayist kactir?

A) 40 B) 42 C) 44
6- Carpma isleminde carpanlarin yeri degistiginde carpim i¢in asagidakilerden hangisi
dogrudur?
A) Artar. B) Azalir. C) Degismez.

7- Sinifimizda 12 sira bulunuyor. Her sirada 2 6grenci oturduguna gore sinifimizda toplam

kac ogrenci vardir?
A) 29 B) 24 C)21

8- 5X4=20islemine gore 20 sayist asagidakilerden hangisi ile ifade edilir?
A) ¢arpan B) carpim C) toplam

ey
4 Qn giinde 3 litre siit veriyorum.6 giinde kag litre sit veririm ?

A) 12 litre B) 18 litre C) 24 litre
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Yukaridaki resme gore yazilacak ¢arpma islemi asagidakilerden hangisidir?
A) 4X2=8 B)2X4=8 C)3X3=9

11- 10
X 3 Isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 29 B) 30 C)3
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Yukaridaki resme gore yazilacak carpma islemi asagidakilerden hangisidir?
A) 8X1=8 B)1X8=8 C)8X0=0
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13- Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanhstir?
A)d+4+4+4=4X4 B)2+2+2+2+2=5X2 C(C)5+5+5+5+5=3X5

14- 6 X4=? , 6X5=7? islemlerinin sonuglari sirastyla asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

A) 24 ve 30 B) 30 ve 24 C)10vell

15- Asagidaki ¢arpma islemlerini yapiniz.
Ox2= .......... 2x0 = .......... 6x1=......... Sx3=.........
8x5 =......... Sx10=......... 2x10=......... Tx1 =.........
3x9=......... 4x6 = ......... 6x3=......... 0X8=........
Sx10=........... 7x10=......... TXS5= .. I1X9=.......

16' i
#7 & Birtavukta 2 ayak varsa 9 tavukta ka¢ ayak vardur?

o A1l B) 18 C) 28

17- 2x3=6 4x5=20 3x3=6 2x10=20
Yukaridaki islemlerden kag tanesi dogrudur?
A) 2 B) 3 C)4



SEBEP SONUC BELIRTEN CUMLELER ETKINLIiGI

[ Yukarida verilen sebep ve sonuclar1 6rnekteki gibi eslestirin.

[ Okula ¢ok ge¢ kaldigi icin <1>] [C > diinyaya kiismiistii.

[ Arabanin tekeri patladigindan CZDJ [C > ¢ok tuzsuz olmustu.

[ Seni ¢cok 6zledigim icin Cg)] Q gozleri bozuluyordu.

Arkadasimin kalbini kirdigindan @ [Cl ogretmeni ona ¢ok kizd.

[ Sevdigi kisiden ayrildig icin Cs)] [C > yola devam edemediler.

[ Sinava c¢ok calistigi icin <6>] [Q her gece aghyorum.

[ Yemege tuz koymayi unuttugundan<7j O bir 6miir bekleyecegim seni.

Televizyona yakindan baktigindan [ C > biitiin gece ¢ok tuisiidii.

[ Hava ¢ok soguk oldugundan Cg)] [ C > en yiiksek notu o aldu.

[ Seni her seyden ¢ok sevdigim i¢in (1(9 [C > onu bir tiirlii affetmiyordu.




NEDEN - SONUC CUMLELERI
Neden-sonug iliskisi "i¢in, dolay1, yiiziinden, otiirii, -¢linkii" gibi sézclik yararlanarak olusturulur
SEBEP SONUC

Isler bitmediiigin

Diin gece ince giyindiginden dolayl | ..o

GeclkmeSINAen OtUIT ettt et e e e e e e

Yemegi begendil ICIN | e

Yavas yazman yUzinden | e

Cok calistigindan Otlrli. | e

Otobiisii kacirdiZ1 iCIn e

Cigege su vermediSl 1GIN e

Hasta oldugum iCin e

Asagida verilen ciimlelerden sebep sonug¢ ciimlesi olanlar isaretleyelim...

() Babam ¢ok saglikli bir adamdir.
( X') Hastay1 kalp yetmezliginden dolay1 kaybettik.

() Oniimiizdeki hafta tiyatroya gidecegim.

() Sinavdan zayif aldi ¢linkii calismamusti.

() Cocuklar sabahin erken saatlerinde okulu doldurdular.

() Yorgun oldugu i¢in isi erken birakti.

() Fazlaisik gozlerime dokundugundan 6tiirii perdeyi kapattim.

() Islerin sikisikligindan dolay1 ne tiyatroya gidebiliyorum ne sinemaya.

() Babasindan izin alabilmek i¢in ugrasiyor.

~~

) Susuzluktan dolay1 dudaklari ¢atlamist.

—~

) Seni ¢ok sevdigimden dolay1 boyle davraniyorum.

() Istanbul'a bu y1l ¢ok kar yagdi.



